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Konferencia

SIZIO 2019 – stretnutie, ktoré podporí váš biznis
Juraj Valachy, Ján Dubnička, Tomáš Vatrt, Zuzana Cmorejová, Ivana Brutenič, Michal Martinkovič, Ľubica Takáčová, Ing. Milan 
Kúdela, Mgr. Zuzana Štrbáková

SIZIO 2019 - stretnutie, ktoré podporí Váš biznis. Prednášky, inšpiratívne stretnutia a konzultácie s lektormi.

Stretnite sa. Informujte sa. Získajte. Inšpirujte sa. Odmeníme vás.

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

K tomuto semináru nie sú v súčasnej dobe vypísané žiadne termíny. O novo vypísaných termínoch Vám radi 
napíšeme, pokiaľ nám necháte kontakt.

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor
Juraj Valachy

ekonomický analytik senior, Tatra banka

Ján Dubnička

Je komunikačný stratég, medzinárodne certifikovaný brain based coach a zakladateľ vzdelávacej spoločnosti SATISFACTORY. 
Venuje sa komunikačnej inteligencii a vedomej komunikácii, rozvoju lídrov a tímov. 

Tomáš Vatrt

Spoluzakladateľ reklamnej agentúry Adbee, konzultačnej spoločnosti MINDWORX a Masterclass MINDWORX ACADEMY
prednáša o témach ako stratégia komunikácie, behaviorálna ekonómia, zákaznícka skúsenosť a presvedčivý copywriting. Verí 
v spojenie behaviorálnej ekonómie marketingu a technologických inovácií pri riešení komplexných problémov.

Strategicky…

Zuzana Cmorejová

seminar manager, Certifikované štúdium

Ivana Brutenič

Pred 17 rokmi Ivana  založila headhuntingovú agentúru a roky nachádzala talenty na pozície, ktoré firmy nevedeli mesiace 
obsadiť.

Spoločne s Kristínou už 10 rokov budujú LinkedIn značky, pre ktoré ľudia chcú pracovať. Pracovali s firmami ako Lidl, dm 
drogerie markt, Generali, VUB banka, EY, Kronospan, vyškolili viac ako 7000 ľudí, ako efektívne…

Michal MartinkovičMichal Martinkovič sa od roku 2005 špecializuje na oblasť komerčných call centier, pričom participoval na viac ako 350 projektoch rôzneho typu v piatich krajinách a 10 pobočkách strednej Európy. Spolupracoval napríklad so spoločnosťami ZSE, SkyToll, Home Credit, VÚB banka, Telekom alebo Union poisťovňa. V roku 2017 založil call centrum v…Ľubica Takáčová20 rokov pracuje v oblasti manažérskeho vzdelávania, rozvoja tímov a celostného osobného rozvoja. Pracovala v korporátnych spoločnostiach od trénerskej po manažérsku pozíciu v projektoch s európskym pôsobením. Posledných 14 rokov rozvíja vlastnú spoločnosť Life Up, v rámci ktorej buduje s tímom skúsených profesionálov podpornú platformu pre firemné…Ing. Milan KúdelaEkonomický špecialista s dlhoročnými skúsenosťami v oblasti daní a podnikovej ekonomiky. Vyštudoval STU, katedru podnikového hospodárstva. Po kariére člena manažmentu vo viacerých výrobných firmách sa rozhodol založiť poradenskú spoločnosť, ktorá sa v roku 2022 stala desiatou najvačšou poradenskou kanceláriou na Slovensku. Mgr. Zuzana ŠtrbákováMgr. Zuzana Štrbáková CELTAVyštudovala anglický jazyk a psychológiu na Pedagogickej fakulte Univerzity Komenského. Počas štúdia sa špecializovala na psycholingvistiku a venovala sa problematike vzniku komunikačných bariér v jazykovom vzdelávaní dospelých. Má viac ako 20 rokov skúseností s vyučovaním anglického jazyka vo firemnom prostredí, kde…Copyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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